

山东选手魏萌击败奥运冠军张山夺得女子飞碟双向金牌。新华社发

魏萌一路逆袭战胜张山夺金,魏宁名列第六

凤凰岭上双凤齐飞 飞碟靶场宁萌酸爽

本报记者 刘瑞平
7月26日河南洛阳报道

在魏国古都洛阳,位于宜阳县凤凰岭的全运会飞碟赛场上,26日迎来一场高水平的对决,奥运冠军张山老而弥坚,一路领先,被山东小将魏萌在最后一枪反超,魏萌夺得自己的首个全运会冠军,而她的姐姐魏宁则名列第六。

没有什么比在烈日下夺冠更酸爽的了,“宁萌”姐妹如愿以偿,上届冠军魏宁说:“这块金牌还是我们老魏家的!”妹妹魏萌则高声向姐姐喊话:“姐姐,你该生个孩子了!”

前两名73中,三到六名72中,这样的预赛成绩在奥运会上也能进入决赛,如此强大的阵容,使得26日的全运会女子飞碟双向决赛充满了悬念。

果然,世界冠军魏宁第一个

靶位前两枪就两个脱靶,陷入被动,第三个靶位,魏宁再次脱靶,虽然她接下来6枪12靶全部命中,还是率先出局。“我先下来也好,妹妹的压力就没那么大了。”魏宁说。

按照规则,决赛先打10枪20靶,末位淘汰,接下来5枪淘汰一个,直到选出两人进行金牌战,如果靶数相同,在预赛排名靠后的淘汰,金牌战如果两人靶数相同,则进行加赛。

“我预赛排名第六,如果我跟别人成绩相同,就会被淘汰,所以我从一开始就处于追赶的位置。但我第二枪就出现了问题,所以我一点错也不能犯了。”魏萌说。

接下来,魏萌连续10枪20靶全中,逐渐升到第一位,并以领先张山一靶的成绩进入金牌争夺战。

1992年奥运会,张山战胜众多男选手夺冠,那一幕在奥运历

史上再也没有出现过。49岁的张山如今站在赛场上依旧发挥了高水平,预赛打出73中,并列第一,来自上海的小将陆敏主动放弃加赛,将第一名让给了张山,这让张山十分感动。

金牌战张山前四枪8靶全中,魏萌在第三枪丢了一靶,两人再度战平。关键的最后两枪,张山第一枪全中,第二枪两靶竟然全部打飞,魏萌夺冠形势一片大好。魏萌第一枪丢了一靶,重压之下,魏萌最后一枪两靶全中,以55中的成绩获得冠军,张山则以54中获得银牌。

魏萌走下赛场,魏宁第一个把拥抱送给妹妹。“我什么也没跟她说,只是想鼓励一下她的坚持。”

那魏萌有什么要对姐姐说的?魏萌大声地喊:“姐姐,你该生个孩子了!”魏宁笑了:“我的大赛结束了,该生就生吧!”



魏宁(右)与妹妹魏萌赛后合影。本报记者 刘瑞平 摄



徐嘉余为中国游泳取得历史突破。新华社发

世游赛中国一夜双金,孙杨、徐嘉余双双创历史 中国男子游泳期待更多突破

本报讯 在布达佩斯进行的2017年世界游泳锦标赛赛场,当地时间25日的夜晚注定属于中国。在这一夜,中国游泳队强势夺得两金,孙杨的200米自由泳,徐嘉余的100米仰泳,这两块沉甸甸的金牌都创造了历史,让万里之外隔着屏幕观赛的观众都激动不已。

1分44秒39,孙杨用新的亚洲纪录摘得世锦赛200米自由泳冠军。赛后他说,“现在从200米到1500米,奥运会世锦赛都拿过,唯独差一块200米的世锦赛金牌,今天也算圆满了。”

六年的坚持,终于让孙杨在这一天进入世界游泳史上最高传奇境界:他终于拿齐了从200自到1500自的世锦赛和奥运会金牌。

是不是男子世界游泳史上的第一?当然!这个世界上除了孙杨,就没人能够拿全世锦赛男子200自到1500自的四项冠军,或者奥运会男子200自到1500自的三冠,更不用说并在一起了。

要不是东京奥运会突然把800自也增加进去,孙杨已经达到了个人所能达到的最高顶点,没有东西可以再突破。但如同孙杨在赛后自己强调的那样:“现在接下来,希望800米能在东京拿到金牌。”这块新出来的金牌将是奥运会历史首块男子800自金牌,这也是26岁的孙杨的新动力源泉。

而对于中国游泳队来说,孙杨创造的这个历史还不是唯一的好消息。就在孙杨夺冠之后,他的

师弟徐嘉余在男子100米仰泳决赛中以52秒44获得冠军,这是中国选手首次在男子仰泳项目上获得世界大赛(奥运会和世界锦标赛)冠军,也填补了中国泳坛的一项空白。

徐嘉余破了仰泳这个世界冠军空窗项目之后,虽然冠军人数不多,但从中国男子游泳大面上看,基本做到了各个项目都有世界冠军。徐嘉余是中国男子游泳第七位世界冠军,前六位分别是自由泳的张琳,孙杨、宁泽涛,仰泳徐嘉余,蛙泳王怡武,蝶泳吴鹏,混合泳汪顺。这一个夜晚,中国男子泳坛取得重大突破,而接下来,中国男子游泳还将在接力项目上继续努力,期待创造新篇章。(宗文)



等您

2017齐鲁秋季车展

时间:9月7日-10日 主办:齐鲁晚报

地点:济南高新国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)
济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

招商电话:0531-85196370

2017齐鲁地市车展 聊城车展 8月19-20日



观众报名